
学生生活実態調査結果
（学修時間・学修実態抜粋）

保健医療学部
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質問項目

問1.学年

問2.性別

問3.学習時間 学内・学外

問4.勉学に対する意欲

問5.勉強を行う時の方法は

問6.勉強を行う時は、友人などと一緒か
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問1.学年
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問2.性別
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問3.学習時間
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問4.勉学に対する意欲
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問5.勉強を行う時の方法は
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問6.勉強を行う時は、友人などと一緒か
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